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Ata da 38ª (trigésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no quarto ano da 

legislatura 2021 a 2024, realizada no dia 28 (vinte e oito) de novembro de 2024 (dois mil e vinte 

três), realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco 

Helio Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur Bruno Rebouças de 

Oliveira, Claudio Roberto de Carvalho, Diego Costa Rebouças, Emerson Medeiros da Costa, 

Francisco Kleiton Pereira, , Marjorie Felix Lacerda Gomes, Normando Nonato da Silva, Sidivânio 

da Cruz Honório e Ronaldo Lucas da Costa. Declarada aberta a presente Sessão, o Senhor 

Presidente se pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada regimental e 

colocou em discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Logo após, determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o seguinte:  PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 021/2024. Autoria dos vereadores Emerson Hudemberk Medeiros da Costa. 

Dispõe sobre a outorga de “Título de Cidadã Icapuiense” a Senhora Wisla Rayane Praxedes 

Guimarães, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Icapuí e dá outras providências. 

Votaram a favor os vereadores Artur Bruno, Emerson Medeiros, Sidivânio Honório, Normando 

Nonato, Marjorie Felix, Claudio Roberto, Kleiton Pereira e Diego Costa. Logo, a proposição foi 

aprovada por 8 votos favoráveis e nenhum voto contrário. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 

013/2024. Autoria do vereador Sidivânio da Cruz Honório. Que sejam Consignados Votos de 

Congratulação ao Sr. Luiz gastão Bittencourt da Silva pelos relevantes serviços prestados para o 

desenvolvimento do Município de Icapuí. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e 

nenhum voto contrário. MOÇÃO DE PESAR Nº 052/2024. Autoria do vereador Francisco Hélio 

Fernandes Rebouças. Que sejam consignados Votos de Pesar aos familiares do Sr. Francisco 

Alencastro da Silva, conhecido popularmente como “Castrinho”, nascido em 23 de maio de 1984 

e falecido em 26 de novembro de 2024. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e 

nenhum voto contrário. Logo após, não havendo mais proposições para serem discutidas, o 

presidente  declarou aberto o grande expediente, passando a palavra ao vereador Normando 

Nonato da Silva, o qual convidou a população para participar da Regata dos Navegantes, a qual 

será realizada no fim de semana na praia de Redonda, e agradeceu; logo após, a palavra foi 

concedida ao vereador Artur Bruno Rebouças de Oliveira, o qual citou que esteve em Fortaleza, 

praticando de reuniões, onde descobriu a irresponsabilidade com as obras paradas no município; 

falou que os recursos já entraram integralmente nos cofres públicos, mas as obras continuam 

paradas; reclamou da obra do saneamento básico, a qual não foi concluída e tem causado 

transtornos no município, mesmo com gasto de 18 milhões; e agradeceu; logo após, a palavra foi 

concedida ao vereador Diego Costa Rebouças, o qual falou que a bolsa concedida aos 

componentes da orquestra de sopros está em atraso; reclamou de acessos às praias do 

município, os quais estão cheio de lixo; falou que existem bairros com muito acúmulo de lixo; 
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disse que foi procurado pelos garis, os quais reclamara do tratamento que é dado pela empresa 

que trabalham; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Francisco Kleiton 

Pereira, o qual falou que a transição está ocorrendo normalmente, e que, não persegue ninguém, 

mas que recebeu informações que alguns servidores receberam orientação para sucatear a 

máquina pública, então pediu para que não o fizessem, pois, caso contrário, seriam punidos; 

disse que a partir de janeiro iniciaria uma nova gestão, e que seria através do diálogo; citou que 

iria dialogar com empresários com objetivo de gerar empregos pela cidade; e agradeceu; logo 

após, a palavra foi concedida a vereadora Marjorie Felix Lacerda Gomes, a qual parabenizou o 

prefeito eleito Kleiton Pereira, e disse que não era fácil ser prefeito quando se faz muitas 

alianças; parabenizou o setor de educação na cidade, o qual faz um ótimo trabalho, eis que 

receberam prêmio pelo cumprimento das metas de educação; parabenizou a equipe a secretaria 

de assistência social pela conquista do programa minha casa minha vida para o município; disse 

que a procuradoria da mulher do Estado está disponibilizando um curso para as procuradoras da 

mulher nos municípios; e agradeceu; Logo após, o senhor presidente declarou encerrada a 

presente sessão, e para constar, eu Marjorie Felix Lacerda Gomes, lavro esta ata, que após lida, 

será assinada por quem tem direito. 

 

Icapuí, 28 de novembro de 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LISTA DE ASSINATURAS 
38ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2024. 

Mesa Diretora: 
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Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: 

 
 

 

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho: 

 

 

Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes: 

 
 

 

Vereadores: 

 

Artur Bruno Rebouças de Oliveira: 

 

 

Diego Costa Rebouças:  
 
 

Emerson H. Medeiros da Costa:  
 

 

Francisco Kleiton Pereira: 

 
 

 

João Paulo de Sousa Rebouças: 

 

 

 

Normando Nonato da Silva: 

 

 

 

 

Sidivânio da Cruz Honório: 

 

 

 

Ronaldo Lucas da Costa  
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